
 

 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

2 вересня 2020 р.                                                                                      № 42/7 

 
 

Про лист народного депутата України   

Бондаря М.Л.                                                                                 

 

 

Комітет розглянув лист народного депутата України Бондаря М.Л. 

(реєстр. № 114862 від 21.07.2020) щодо надання кандидатури до складу робочої 

групи з трансформації вугільних регіонів, яка створюється в підкомітеті з 

питань вугільної промисловості Комітету Верховної Ради України з питань 

енергетики та житлово-комунальних послуг.   

Як зазначено у листі народного депутата, Кабінетом Міністрів України 

створено Координаційний центр з питань трансформації вугільних регіонів 

України.  

Положення про Координаційний центр та його склад затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 13 травня 2020 р. № 391. 

Відповідно до Положення Координаційний центр з питань трансформації 

вугільних регіонів України є тимчасовим консультативно-дорадчим органом 

Кабінету Міністрів України, утвореним з метою забезпечення узгодження дій 

центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій для визначення 

(вироблення) пріоритетів політики трансформації вугільних регіонів. 

До складу Координаційного центру включено керівників центральних та 

місцевих органів виконавчої влади, представників всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування, народних депутатів України (за згодою), у 

тому числі голову підкомітету з питань вугільної промисловості Комітету 

Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг. 

Предмети відання Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування визначені Постановою Верховної Ради України «Про 

перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України 

дев’ятого скликання» від 29.08 2020 р. № 19-IX. 



 

Комітет у своїй діяльності приділяє значну увагу вирішенню питань та 

вжиттю заходів, які пов’язані із зменшенням шкоди навколишньому 

природному середовищу у шахтарських регіонах.  

 

Зважаючи на викладене, Комітет  в и р і ш и в: 

 

1. Запропонувати включити до складу робочої групи з трансформації 

вугільних регіонів, яка створюється в підкомітеті з питань вугільної 

промисловості Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та 

житлово-комунальних послуг, народних депутатів України – членів Комітету 

Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 

Василенко Л.В., Маріковського О.В., Овчинникову Ю.Ю. та Шахова С.В. 

 

2. Рішення надіслати народному депутату України Бондарю М.Л.   
 

 

 

Голова Комітету                                                                 О. БОНДАРЕНКО 

 


